



21 сентября 2019 года в нашем городе прошел очередной спортивный праздник. Команда нашего детского сада уже не в первый раз защищает честь Кировского округа на городской Спартакиаде "Спортивный город". И в очередной раз наши спортсмены выступили достойно и заняли призовое 3 место!!! Поздравляем и желаем так же и дальше одерживать новые и значимые победы! Мы вами гордимся!











Департамент по делам молодежи,  
физической культуры и спорта  
Администрации города Омска

# ДИПЛОМ

## НАГРАЖДАЕТСЯ

*Команда "Кораблик детства"*

за 3 место

**XVIII городской спартакиаде "Спортивный  
город" в "Веселых стартах"  
среди команд бюджетных дошкольных  
образовательных учреждений**

Оргкомитет

ОМСК-2019

**Поздравляем наших спортсменов!!!**

21.09.2019 06:45

---